新北市立溪崑國民中學109學年度第二學期第二次定期評量 數學科 試題卷
[bookmark: Z_1D1C294580774288BB3B5EE7B52AE19B][bookmark: Q_1D1C294580774288BB3B5EE7B52AE19B]九年級　　　班 座號　　　 姓名　　　　　　　　 
[bookmark: Z_14EF5D5D24164618BD04F32544746E31][bookmark: Q_14EF5D5D24164618BD04F32544746E31][bookmark: _Hlk68564115][bookmark: Z_18C281ABAA204F6681A70BA14283EDDC] 
[bookmark: Q_18C281ABAA204F6681A70BA14283EDDC][bookmark: OP1_18C281ABAA204F6681A70BA14283EDDC][bookmark: OPTG1_18C281ABAA204F6681A70BA14283EDDC][bookmark: OP2_18C281ABAA204F6681A70BA14283EDDC][bookmark: OPTG2_18C281ABAA204F6681A70BA14283EDDC][bookmark: OP3_18C281ABAA204F6681A70BA14283EDDC][bookmark: OPTG3_18C281ABAA204F6681A70BA14283EDDC][bookmark: OP4_18C281ABAA204F6681A70BA14283EDDC][bookmark: OPTG4_18C281ABAA204F6681A70BA14283EDDC]1.某次小考全班的成績皆不甚理想，老師決定每人皆加　20　分（加完後，沒人超過　100　分），則下列哪一個的數值不會變？　(A) 平均數　(B) 中位數 (C) 眾數　(D) 全距。


[bookmark: Z_B63F5972DE084A85BDC919FB226F1F79][bookmark: Q_B63F5972DE084A85BDC919FB226F1F79]2.如下圖是明星國中716班的身高累積相對次數分配折線圖，若165～170　公分比　155～160　公分的人數多10　人，則班上的總人數是多少？(A) 100　人　(B) 120人　(C) 150　人　(D) 240　人。
[image: 3-1-13]

[bookmark: Z_83DBB4C7A8CB4BEAA99AFEEC9AAE424D][bookmark: Q_83DBB4C7A8CB4BEAA99AFEEC9AAE424D]
[bookmark: Z_29D0FFFA21BC47DE95CAB5C52CC09D58][bookmark: Q_29D0FFFA21BC47DE95CAB5C52CC09D58][bookmark: OP1_29D0FFFA21BC47DE95CAB5C52CC09D58][bookmark: OPTG1_29D0FFFA21BC47DE95CAB5C52CC09D58][bookmark: OP2_29D0FFFA21BC47DE95CAB5C52CC09D58][bookmark: OPTG2_29D0FFFA21BC47DE95CAB5C52CC09D58][bookmark: OP3_29D0FFFA21BC47DE95CAB5C52CC09D58][bookmark: OPTG3_29D0FFFA21BC47DE95CAB5C52CC09D58][bookmark: OP4_29D0FFFA21BC47DE95CAB5C52CC09D58][bookmark: OPTG4_29D0FFFA21BC47DE95CAB5C52CC09D58]3.如下圖為200　位同學身高的累積相對次數分配折線圖，則下列哪一項敘述正確？(A)　 155　公分以下有30　人　(B)　155～165　公分有　100　人　(C)　155～160　公分比160～165　公分多40人　(D)　160公分以上有　30　人。

[image: 3-1-19]
[bookmark: Z_D5DCD2DE1E0D40348577B373433ADBB3][bookmark: Q_D5DCD2DE1E0D40348577B373433ADBB3]  
[bookmark: Z_F69A9228AF354E4EA89FF0FFC639CF91][bookmark: Q_F69A9228AF354E4EA89FF0FFC639CF91][bookmark: OP1_F69A9228AF354E4EA89FF0FFC639CF91][bookmark: OPTG1_F69A9228AF354E4EA89FF0FFC639CF91][bookmark: OP2_F69A9228AF354E4EA89FF0FFC639CF91][bookmark: OPTG2_F69A9228AF354E4EA89FF0FFC639CF91][bookmark: OP3_F69A9228AF354E4EA89FF0FFC639CF91][bookmark: OPTG3_F69A9228AF354E4EA89FF0FFC639CF91][bookmark: OP4_F69A9228AF354E4EA89FF0FFC639CF91][bookmark: OPTG4_F69A9228AF354E4EA89FF0FFC639CF91]4.如下表為某籃球校隊身高的累積相對次數分配表的一部分，則下列敘述何者錯誤？(A)　b＝8　(B)c＝30　(C)校隊總人數為40　人　(D)　兩組人數差8人。
	身高
（cm）
	次數
（人）
	累積次數
（人）
	累積相對次數
（％）

	175～185
	a
	22
	55％

	185～195
	b
	c
	75％



[bookmark: _Hlk68566532]5.如下表是924班的體重次數分配表，50～55　公斤的人占全班人數的　15％；60～65　公斤的人數占全班人數的35％，求全班人數為(A) 50　(B) 40　(C) 36　(D) 30 人。
	體重（公斤）
	次數（人）

	45～50
	2

	50～55
	A

	55～60
	8

	60～65
	B

	65～70
	4

	70～75
	4

	75～80
	2

	合計
	？






[bookmark: Z_AAA19098E8A345CB96F8D070C739FB39][bookmark: Q_AAA19098E8A345CB96F8D070C739FB39]6.明星國中三年乙班共有　30　位學生，依座號順序的前　20　位學生身高的平均是　164　公分，後　10　位學生身高的平均是 X 公分，全班身高的平均167公分，求 X 為 (A) 173 (B) 174 (C) 175 (D) 176 。



[bookmark: Z_8C83EB2D8925474C9A495EF56EFEEC65][bookmark: Q_8C83EB2D8925474C9A495EF56EFEEC65][bookmark: Q_11554E9C570A4C3D95C342C0510B3848]7.明星國中三年級共有　112　位學生，每人投籃　10　次，進球數如下表；則該校三年級學生投籃進球數百分位數何者正確 ?
(A) 　P20=1  (B) 　P90=6  (C) 　 P90=7  (D) 以上皆非。

	進球數（球）
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	次數（人）
	8
	14
	18
	22
	17
	12
	11
	10




[bookmark: Q_9DCCED521B2A4DFE8700DF14413DE57B][bookmark: Z_9DCCED521B2A4DFE8700DF14413DE57B][bookmark: _Hlk68563213]8.如下表為明星國中921班的第一次期中考數學成績次數分配表，則下列敘述何者正確? (A) Q1在50～60分這組 
(B) Q2在60～70分這組 (C) Q3在80～90分這組  (D) 以上皆是。

	成績（分）
	次數（人）

	30～40
	3

	40～50
	4

	[bookmark: _Hlk68563191]50～60
	8

	60～70
	10

	70～80
	6

	80～90
	5

	90～100
	6

	合計
	42


[bookmark: Z_11554E9C570A4C3D95C342C0510B3848]
[bookmark: Z_8CEB1BEA2E774EC69A05C90D20AEA41B][bookmark: Q_8CEB1BEA2E774EC69A05C90D20AEA41B][bookmark: _Hlk68564071][bookmark: _Hlk68563761]9.佳宜調查班上　15　位同學的身高（單位：公分）結果如下：162、162、163、163、164、164、164、165、165、165、167、168、170、171、172，求這　15　位同學身高的四分位距為 (A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7。


[bookmark: Z_10C8F8AEBBBE48988A3AAFB8CC0C5B7D][bookmark: Q_10C8F8AEBBBE48988A3AAFB8CC0C5B7D][bookmark: OP1_10C8F8AEBBBE48988A3AAFB8CC0C5B7D][bookmark: OPTG1_10C8F8AEBBBE48988A3AAFB8CC0C5B7D][bookmark: OP2_10C8F8AEBBBE48988A3AAFB8CC0C5B7D][bookmark: OPTG2_10C8F8AEBBBE48988A3AAFB8CC0C5B7D][bookmark: OP3_10C8F8AEBBBE48988A3AAFB8CC0C5B7D][bookmark: OPTG3_10C8F8AEBBBE48988A3AAFB8CC0C5B7D][bookmark: OP4_10C8F8AEBBBE48988A3AAFB8CC0C5B7D][bookmark: OPTG4_10C8F8AEBBBE48988A3AAFB8CC0C5B7D]10.將13　個正數　1、2、2、3、a、a、b、c、c、c、9、11、12，由小到大　排成一列。若中位數是　6，眾數是　8，
平均數是　6，則a為何？　(A)　 5　(B) 　4　(C) 　3　(D)　2。


[bookmark: Z_8C9B633229B34E2EBCB8750AA429DB38][bookmark: Q_8C9B633229B34E2EBCB8750AA429DB38][bookmark: OP1_8C9B633229B34E2EBCB8750AA429DB38][bookmark: OPTG1_8C9B633229B34E2EBCB8750AA429DB38][bookmark: OP2_8C9B633229B34E2EBCB8750AA429DB38][bookmark: OPTG2_8C9B633229B34E2EBCB8750AA429DB38][bookmark: OP3_8C9B633229B34E2EBCB8750AA429DB38][bookmark: OPTG3_8C9B633229B34E2EBCB8750AA429DB38][bookmark: OP4_8C9B633229B34E2EBCB8750AA429DB38][bookmark: OPTG4_8C9B633229B34E2EBCB8750AA429DB38]11.如下圖是819　班第二次段考數學成績累積次數分配折線圖，則下列敘述何者錯誤？(A) 沒有人的成績是　30　～　40　分　
(B) Q2　位於　60　～　70　分這組內　(C) 　Q1　位於　40　～　50　分這組內　(D) 　Q3　位於　70　～　80　分這組內。

[image: 3-3-10]

[bookmark: Z_3471A3A560E546C5820E5910C1B35CD9][bookmark: Q_3471A3A560E546C5820E5910C1B35CD9][bookmark: OP1_3471A3A560E546C5820E5910C1B35CD9][bookmark: OPTG1_3471A3A560E546C5820E5910C1B35CD9][bookmark: OP2_3471A3A560E546C5820E5910C1B35CD9][bookmark: OPTG2_3471A3A560E546C5820E5910C1B35CD9][bookmark: OP3_3471A3A560E546C5820E5910C1B35CD9][bookmark: OPTG3_3471A3A560E546C5820E5910C1B35CD9][bookmark: OP4_3471A3A560E546C5820E5910C1B35CD9][bookmark: OPTG4_3471A3A560E546C5820E5910C1B35CD9]12.小明全班32　人參加數學能力檢測，下圖為全班檢測成績的盒狀圖，若小明的成績為　55　分，請問下列哪一個名次最有可能是小明的名次？(A)　 8　(B) 15　(C) 23　(D) 31 。
[image: 3-3-31]

[bookmark: Z_BFC0C2914D0F425B82B2B4A38655B962][bookmark: Q_BFC0C2914D0F425B82B2B4A38655B962]13.下表為美景公園某天下午　5　點時公園內所有人的年齡次數分配表，已知當時公園內共有　27人，而年齡的中位數為　5　歲，眾數為　13　歲，則　y-x＝(A) 1 (B) 2 (C) 3　(D) 4。
	年齡（歲）
	3
	4
	5
	13
	40
	60

	次數（人）
	2
	x
	5
	y
	3
	2



[bookmark: Z_17682D37DC2347A98DD1A95EE2877DE0][bookmark: Q_17682D37DC2347A98DD1A95EE2877DE0][bookmark: _Hlk68554567][bookmark: _Hlk68554638]14.投擲兩顆公正的骰子，下列敘述何者正確 ? (A) 點數和為　6的機率是 (B) 點數和為6的機率是 (C) 點數和大於　9　的機率是 (D) 點數和大於　9　的機率是 。.



[bookmark: Z_CB542674DB5845BF9B2D8219A751C7AA][bookmark: Q_CB542674DB5845BF9B2D8219A751C7AA][bookmark: _Hlk68587742][bookmark: _Hlk68555128][bookmark: _Hlk68555180]15.甲袋有三張相同大小的號碼牌，分別是　2、3、5，乙袋有三張相同大小的號碼牌，分別是　3、4、7，今自甲、乙兩袋分別取出一張號碼牌，每張牌被取到的機會均等。若甲袋取出的號碼排在十位數，乙袋取出的號碼排在個位數，排出的二位數 (A) 為3　的倍數的機率是 (B) 為3　的倍數的機率是 (C) 排出的二位數大於　33的機率是 (D) 排出的二位數大於　33的機率是 。


[bookmark: Z_7ECABE1460204575B9B6CB68366F912B][bookmark: Q_7ECABE1460204575B9B6CB68366F912B][bookmark: _Hlk68556232][bookmark: _Hlk68555722]16.投擲一顆公正的骰子兩次，第一次擲出的點數為　a　點，第二次擲出的點數為　b　點，則│a-b│=1　的機率是(A) (B) (C) (D) 。


[bookmark: Z_B764C7C8726945708FF29297FC176667][bookmark: Q_B764C7C8726945708FF29297FC176667][bookmark: _Hlk68556159][bookmark: _Hlk68556421][bookmark: Z_0A143B5187D5433AA1E0A2D4EEF0BFED][bookmark: Q_0A143B5187D5433AA1E0A2D4EEF0BFED][bookmark: _Hlk68557163]17.一籤筒內有七支相同的籤，分別標記號碼　1、2、3、4、5、6、7，每支籤被抽到的機會均等。已知小明連續取兩支籤，每次取一支且取後不放回，則這兩支籤的號碼總和為奇數的機率是(A) (B) (C) (D) 。


 
[bookmark: Z_EF135D4C034F46DE8B2C2786A620B7AF][bookmark: Q_EF135D4C034F46DE8B2C2786A620B7AF]18.假設男孩與女孩出生的機會均等，在一個有　3　名小孩的家庭中，至少有　1名男孩的機率為 (A)  (B) (C) (D) 。


[bookmark: Z_10C05071647D4A2AA797849F9E4B4015][bookmark: Q_10C05071647D4A2AA797849F9E4B4015][bookmark: OP1_10C05071647D4A2AA797849F9E4B4015][bookmark: OPTG1_10C05071647D4A2AA797849F9E4B4015][bookmark: OP2_10C05071647D4A2AA797849F9E4B4015][bookmark: OPTG2_10C05071647D4A2AA797849F9E4B4015][bookmark: OP3_10C05071647D4A2AA797849F9E4B4015][bookmark: OPTG3_10C05071647D4A2AA797849F9E4B4015][bookmark: OP4_10C05071647D4A2AA797849F9E4B4015][bookmark: OPTG4_10C05071647D4A2AA797849F9E4B4015]19.同時投擲兩顆公正骰子一次，則下列敘述何者錯誤？ (A) 兩顆點數相同的機率為　(B) 兩顆點數都是偶數的機率為 (C) 兩顆點數的乘積是偶數的機率為　(D) 兩顆點數一為奇數一為偶數的機率為 。



20.從51到100中取一數，是2或3 的倍數的機率為(A) (B)  (C)  (D) 。
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第 1 頁共 3 頁   新北市立溪崑國民中學 10 9 學年度第 二 學期第 二 次定期評量   數學 科   試 題卷   九 年級     班   座號       姓名                  1 . 某次小考全班的成績皆不甚理想，老師決定每人皆加   20   分（加完後，沒人超過   100   分），則下列哪一個的數值 不會變 ？   ( A)   平均數   (B)   中位數   (C)   眾數   (D)   全距 。       2 . 如 下 圖是 明星國中 7 16 班的身高累積相對次數分配折線圖，若 165 ～ 170   公分比   155 ～ 160   公分的人數多 10   人，則班上的 總人數是多少？ (A)   100   人   (B)   120 人   (C)   150   人   (D)   240   人。         3 . 如 下 圖為 200   位同學身高的累積相對次數分配折線圖，則下列哪一項敘述正確？ (A)     155   公分以下有 30   人   (B)   155 ～ 165   公分有   1 0 0   人   (C)   1 55 ～ 160   公分比 160 ～ 165   公分多 4 0 人   (D)   16 0 公分以上有   30   人。            4 . 如 下 表為某籃球校隊身高的累積相對次數分配表的一部分，則下列敘述何者 錯誤 ？ (A)   b ＝ 8   (B) c ＝ 30   (C) 校隊總人數 為 40   人   (D)   兩組人數差 8 人。  

身高   （ cm ）  次數   （人）  累積次數   （人）  累積相對次數   （％）  

175 ～ 185  a  22  55 ％  

185 ～ 195  b  c  75 ％  

  5 . 如下 表是 9 24 班的體重次數分配表， 5 0 ～ 55   公斤的人占全班人數的   15 ％； 60 ～ 65   公斤的人數占全班人數的 3 5 ％，求全班 人數為 (A)   5 0   (B)   40   (C)   36   (D)   3 0   人 。  

體重（公斤）  次數（人）  

45 ～ 50  2  

50 ～ 55  A  

55 ～ 60  8  

60 ～ 65  B  

65 ～ 70  4  

70 ～ 75  4  

75 ～ 80  2  

合計  ？  

       

